
Інформаційне повідомлення Департаменту соціальної та сімейної 
політики Одеської обласної державної адміністрації про проведення 
електронних консультацій з громадськістю з 04.09.2023 до 18.09.2023 
стосовно збору пропозицій щодо утворення ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб при Одеській обласній державній адміністрації 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2023 
року № 812.

Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення: збір 
пропозицій щодо складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 
Одеській обласній державній адміністрації відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 4 серпня 2023 року  № 812 «Про затвердження Типового 
положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб».

Склад Ради утворюється у кількості 18 осіб, з яких чисельність 
представників органу, при якому утворено Раду, становить шість осіб, 
внутрішньо переміщених осіб — дев’ять осіб та представників громадських 
об’єднань, які провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав 
внутрішньо переміщених осіб, — три особи.

До складу Ради, утвореної при місцевій державній адміністрації, входять 
за посадою працівники структурних підрозділів з питань соціального захисту 
населення, служби у справах дітей, охорони здоров’я, освіти і науки, житлово-
комунального господарства, економічного розвитку.

До складу Ради входять внутрішньо переміщені особи, місцем 
фактичного проживання яких згідно з довідкою про взяття на облік 
внутрішньо переміщеної особи є адміністративно-територіальна одиниця, яка 
є адресою останнього задекларованого/зареєстрованого місця проживання 
внутрішньо переміщеної особи, на юрисдикцію якої поширюються 
повноваження органу, при якому утворено Раду, в тому числі які є 
представниками суб’єктів господарювання, які в установленому 
законодавством порядку перемістили свої виробничі потужності та активи.

До складу Ради входять по одному представнику від громадських 
об’єднань, в статуті яких визначено, що їх діяльність спрямована на 
забезпечення та захист прав внутрішньо переміщених осіб і реалізацію 
проектів у межах адміністративно-територіальної одиниці, на юрисдикцію 
якої поширюються повноваження органу, при якому утворено Раду.

Відбір членів Ради здійснюється на підставі поданих до місцевій 
державній адміністрації внутрішньо переміщеними особами та 
представниками громадських об’єднань документів в електронній та/або 
паперовій формі, а саме:

заяви у довільній формі;
документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або 

відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, що 
посвідчують особу та підтверджують громадянство України, сформованих 
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з 
використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або єДокумент;



документа про освіту (за наявності);
мотиваційного листа кандидата, в якому викладаються обґрунтування для 

обрання його до складу Ради;
відомостей про контактний номер телефону та адресу електронної пошти 

кандидата (за наявності);
довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або 

електронної довідки, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття 
на облік такої особи, на електронному носії, критерії якого підтримують 
використання мобільного додатка Порталу Дія (Дія) (за наявності технічної 
можливості), або листа громадського об’єднання щодо включення до складу 
Ради представника громадського об’єднання.

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони: представники 
виконавчих органів влади, громадських об’єднань, внутрішньо переміщені 
особи.

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних 
соціальних груп населення та заінтересованих сторін: реалізація 
регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів 
внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних громад у 
розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.
Строк подання пропозицій та зауважень: з 04.09.2023 до 18.09.2023.
Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного 

питання та приймаються пропозиції: (067) 304-91-95 та (048) 753-11-86.  
Контактні особи: Михеєва Катерина Вікторівна – начальник управління 

з питань внутрішньо переміщених осіб Департаменту соціальної та сімейної 
політики Одеської обласної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного 
листування: dssp@od.gov.ua та в копію dssp-vpo1@odessa.gov.ua. 

Пропозиції надаються у довільній формі.
Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65012, м. Одеса, вул. 

Канатна, 83, Департамент соціальної та сімейної політики Одеської обласної 
державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 18.09.2023  
на офіційному вебсайті Одеської обласної державної (військової) адміністрації 
в рубриці «Консультації з громадськістю».
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